Základní škola Tachov, Zárečná 1540, příspěvková organizace

Třída s rozšířenou výukou tělesné výchovy

Školy po celé republice se snaží určitým směrem profilovat a  nabídnout žákům to,
o co mají zájem, kde mohou uplatnit a rozvíjet své nadání a talent. 
Naše škola, jako jediná ve městě, od školního roku 2012/2013 otevře třídu s rozšířenou výukou tělesné výchovy pro žáky od 1. tříd.  
                                                                                                                                                Rozšířená výuka tělesné výchovy je realizována v rámci školního vzdělávacího programu „Škola pro život“ a žáci v jejím rámci absolvují 4 hodiny tělesné výchovy týdně.V tělesné výchově žáci najdou prostor k rozvíjení pohybových dovedností ve sportech jako je atletika, gymnastika, plavání, basketbal, volejbal, vybíjená, miniházená, lední hokej (bruslení) a florbal. Zároveň dostanou základy netradičních sportovních odvětví - lakros, ringo, softbal, lezení po cvičné stěně apod.. V rámci vyučovacích hodin se seznámí rovněž se strečinkem, aerobikem, kondičním posilováním a relaxačním cvičením.

Žáci absolvují od 3. třídy v zimních měsících pětidenní pobyt na horách. V květnu nebo červnu pětidenní letní výcvik (pěší turistika, cykloturistika, vodní turistika) pod vedením učitelů a kvalifikovaných instruktorů.
Již šestým rokem na škole organizujeme sportovní kroužky v rámci Centra sportu.  
Po vyučování budou mít žáci možnost navštěvovat minibasketbal, basketbal, florbal, pohybové hry a vybíjenou.

Pro sport a tělesnou výchovu má škola velmi dobré podmínky: Dvě tělocvičny, školní  atletické hřiště a víceúčelové hřiště s umělým povrchem. Využíváme také krytý bazén, zimní stadión, městský stadión a sportovní halu.
Nedílnou podmínkou pro dobré fungování třídy s rozšířenou výukou tělesné výchovy je zajištění vyučovacích hodin. Kvalifikovaní učitelé tělesné výchovy jsou zárukou odborného vedení. Důkazem jsou, již několik let, výborné výsledky ve sportovních soutěžích (ve školním roce 2010/2011 účast ve třech republikových finále!).
Možnost navštěvovat třídu s rozšířenou výukou tělesné výchovy mají žáci, kteří nastoupí do 1. třídy ve školním roce 2012/2013 (třídy budeme zřizovat každý další školní rok). Možnost přihlášení do této třídy je v průběhu zápisu do 1. tříd, který proběhne 27. 01. 2012.
Učební plán ve třídách s rozšířenou výukou tělesné výchovy zahrnuje všechny povinné a volitelné předměty .
Ve třídách s rozšířenou výukou tělesné výchovy najdou uplatnění žáci, kteří mají kladný vztah k pohybu. Celé úsilí by mělo ústit do pozitivního vztahu žáka k různým pohybovým aktivitám, jako základnímu prostředku dlouhodobého ovlivňování aktivního zdraví a projevit se v návyku pravidelného využívání pohybových aktivit různého zaměření 
v každodenním životě  moderního člověka.
Z celé koncepce by mělo být patrné, jaký bude žák při výstupu ze školy a jaké bude mít další uplatnění. Naši žáci mají možnost studovat na všech typech středních škol a rovněž 
na školách, které se sportovně profilují. 
